
 
 

 

 

 

 

Zestaw 12 

 

 

 

 

KLASY PIERWSZE I DRUGIE 

1. Rozwiąż układ równań: 

𝑎𝑏 = 1   𝑏𝑐 = 2   𝑐𝑑 = 3   𝑑𝑒 = 4   𝑒𝑎 = 5 

2. Rozwiąż układ równań: 

{

𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 14
𝑥 + 𝑦 + 𝑡 = 10
𝑦 + 𝑧 + 𝑡 = 15
𝑥 + 𝑧 + 𝑡 = 12

 

3. Rozwiąż w liczbach całkowitych równanie 𝑥2 + 𝑦2 = 2001 

 

   
KLASY TRZECIE I CZWARTE 

 
1. Na bokach BC i AC trójkąta ABC zbudowano, po jego 

zewnętrznej stronie kwadraty BCDE i CAFG. Wykaż, że 

odcinki AD i BG są prostopadłe i równej długości.  

2. Rozwiąż równanie 

 |𝑥4 − 𝑥| + |𝑥2 − 𝑥3| = |𝑥4 − 𝑥3 + 𝑥2 − 𝑥| 

3. Rozwiąż w liczbach całkowitych równanie 𝑥2 + 𝑦2 = 2016 
 22 .  

 

 

 

 

Rozwiązania należy oddać do piątku 1 grudnia do godziny 15.15 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do północy w piątek 1 grudnia. 
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